Jet Pump

Motores monofasicos e trifasicos

Catalogo Tecnico
Mercado Brasil

Motores | Automagéo | Energia | Transmiss&o & Distribuigdo | Tintas

=



m E g www.weg.net

Jet Pump

Projetados de forma robusta e compacta, os motores da linha
Jet Pump s&o ideais para as aplicacdes de bomba centrifuga e filtro
de piscina.

Com baixo nivel de ruido e baixa elevacao de temperatura (AT), s&o
equipamentos de acordo com as normas vigentes, ou seja, sao
totalmente intercambiaveis com motores ja instalados.

2 | Jet Pump



www.weg.net m B g

Atributos e beneficios

{@)5  MAIS FACILIDADE NA )
IILng INSTALAGAO E MANUTENGAO

. SEGURANCA

DESIGN
EXCLUSIVO

—
.

ALTA DURABILIDADE

@ MENOS RUIDO

JetPump | 3



m E g www.weg.net

Aplicacoes

Filtro de piscina

Bomba centrifuga

Banheira de hidromassagem

Pressurizadores

4 | Jet Pump



www.weg.net m B g

Escopo de produto

Motores monofasicos Motores trifasicos
Poténcia: 1/4 a 4 cv Poténcia: 1/3a 5 cv
Carcaca: 42, W48, 48, W56, 56 ¢ 56H Carcaca: 42, W48, 48, W56, 56 e 56H
Motor monofasico com capacitor Grau de Protecao: IP21
permanente ou dois valores Material da carcaga: Chapa de aco
Grau de Protecao: 1P21 Polaridade: 2
Material da carcaga: Chapa de aco Frequéncia: 60 Hz//50 Hz
Polaridade: 2 Tension: 220/380 V // 220/380 V (6 cabos)
Frequéncia: 60 Hz//50 Hz (apenas para Classe de Isolamento: F
monofasico capacitor permanente). Blindagem do rolamento dianteiro 2RS
Tensao: Blindagem do rolamento traseiro ZZ
Monofasicos Capacitor Partida e/ou dois Plano de pintura 207N
valores: 110-127/220-254 V Cor: Preto Fosco (Munsell N1)
Monofasicos Capacitor Permanente: Flange FC-149
110-127/220-254 V // 110/220 V. Flange incorporado (sob consulta)
Protecao do mancal dianteiro: Slinger Eixo em aco inoxidavel (opcional)

Classe de Isolamento: F Rendimento: IR3
Blindagem do rolamento dianteiro 2RS
Blindagem do rolamento traseiro ZZ
Protecao térmica de desligamento
(para motores até 1 cv com capacitor
permanente)
Plano de pintura 207N
Cor: Preto Fosco (Munsell N1)
Flange: FC-149

Flange incorporado (sob consulta)

Eixo em aco inoxidavel (opcional)

f RENDIMENTO E FATOR DE POTENCIA \

APROVADOS PELO INMETRO

Q PROCEL

L NBR - 17094-1 INMETRO Y

Registro Portaria N° 290, de 7 de julho de 2021

N° de Polos Il v VIV 1]

Registro |004850/2019 | 004844/2019

I




m E g www.weg.net

Forma C / Forma J - Capacitor permanente (60 Hz)

220V - 60 Hz ‘ 127V - 60 Hz
Poténcia Massa |Conjugado| % de Carga Corrente|Conjugado % de Carga C
Gareaga | “yq) No]rn?nal [;Zt:’vri d: RPM Rendi | Fator de Poténcia___|Nominal Nojm?nal Fs?:?vri d: RPM Rendil | Fator de Poténcia | Nominal
o | kw (kgfm) 5 50 [ 75 [ 100 | 50 [ 75 | 100 | n(A) | (kgfm) J 50 | 75 [ 100 | 50 [ 75 [ 100 | In(A)
II Polos
0,25 | 0,18 | 42/W48 | 54 0,050 1,75 | 3460 | 30,0 | 390 | 460 | 097 | 098 | 0,99 18 0,050 1,75 | 3460 | 30,0 | 39,0 | 460 | 0,97 | 098 | 0,99 | 3,12
0,33 | 0,25 | 42/W48 | 6,0 0,070 1,75 | 3480 | 36,5 | 47,0 | 54,1 098 | 099 | 099 | 2,12 0,070 1,75 | 3480 | 36,5 | 47,0 | 541 | 0,98 | 0,99 | 0,99 | 3,68
05 | 037 | W48 6,6 0,100 1,60 | 3470 | 480 | 590 | 645 | 088 | 092 | 095 | 2,74 0,100 1,60 | 3470 | 48,0 | 59,0 | 645 | 0,88 | 0,92 | 0,95 | 474
0,75 | 0,55 | 42/W48 | 7,8 0,150 1,50 | 3470 | 50,0 | 59,5 | 69,0 | 0,88 | 092 | 0,93 39 0,150 1,50 | 3470 | 50,0 | 59,5 | 69,0 | 0,88 | 0,92 | 0,93 | 6,76
1 0,75 | 42/W48 | 9,5 0,210 1,40 | 3460 | 56,0 | 650 | 700 | 093 | 0,96 | 098 | 4,97 0,210 1,40 | 3460 | 56,0 | 650 | 70,0 | 0,93 | 0,96 | 0,98 8,6
15 | 1,1 |48W56 | 7,7 0,310 1,30 | 3450 | 62,0 | 70,0 | 730 | 0,97 | 098 | 098 | 6,98 0,310 1,30 | 3450 | 62,0 | 70,0 | 73,0 | 0,97 | 0,98 | 0,98 | 121
15 | 1,1 |48/W56 | 7,7 0,310 1,30 | 3450 | 620 | 70,0 | 730 | 097 | 098 | 098 | 699 | 0310 1,30 | 3450 | 62,0 | 70,0 | 73,0 | 0,97 | 0,98 | 0,98 | 12,1
2 1,5 | 48/W56 | 158 0,420 1,20 | 3490 | 665 | 745 | 775 | 089 | 093 | 095 | 9,26 0,420 1,20 | 3490 | 66,5 | 745 | 77,5 | 0,89 | 0,93 | 0,95 16
2 1,56 | 48/W56 | 158 0,420 1,20 | 3490 | 665 | 735 | 770 | 086 | 090 | 095 | 9,32 0,420 1,20 | 3490 | 66,5 | 735 | 77,0 | 086 | 090 | 0,95 | 16,1
3 2,2 | 56/56H | 18,1 0,620 1,15 | 3450 | 740 | 80,0 | 810 | 098 | 0,99 | 099 | 125 0,620 1,15 | 3450 | 74,0 | 80,0 | 81,0 | 0,98 | 0,99 | 0,99 | 21,6
Opcionais
0,5 | 0,37 | 48/W56 | 6,6 0,100 1,60 | 3470 | 48,0 | 590 | 645 | 088 | 092 | 095 | 2,74 0,100 1,60 | 3470 | 435 | 545 | 62,0 | 093 | 0,95 | 0,96 4,9
0,75 | 0,55 | 48/W56 | 4,9 0,150 1,50 | 3460 | 52,0 | 62,0 | 670 | 093 | 095 | 09 | 3,89 0,150 1,50 | 3460 | 52,0 | 62,0 | 670 | 093 | 095 | 0,96 | 6,74
1 0,75 | 48/W56 | 6,1 0,210 1,40 | 3470 | 535 | 635 | 695 | 097 | 098 | 099 | 495 0,210 1,40 | 3470 | 53,5 | 63,5 | 695 | 0,97 | 0,98 | 0,99 | 8,58
156 | 1,1 | 42/W48 | 14,0 0,310 1,30 | 3455 | 625 | 705 | 735 | 084 | 091 094 | 7,24 0,310 1,30 | 3455 | 625 | 70,5 | 735 | 0,84 | 091 | 0,94 | 125
3 2,2 W56 18,7 0,630 1,15 | 3400 | 7655 | 790 | 790 | 092 | 095 | 096 | 132 0,630 1,15 | 3400 | 76,5 | 79,0 | 790 | 0,92 | 0,95 | 0,96 | 22,8
Flange incorporado - Capacitor permanente (60 Hz)
220V - 60 Hz ‘ 127V - 60 Hz ‘
Poténcia Massa |Conjugado| % de Carga Corrente|Conjugado % de Carga Corrente|
Gareaga | “q) Nojm?nal l;??\:i d: RPM Rendimento | Fator de Poténcia___|Nominal Nojm?nal I;a::)vri d: RPM Rendi | Fator de Poténcia__ |Nominal
o | kw (kgfm) J 50 [ 75 [ 100 | 50 [ 75 [ 100 | In(A) | (kgfm) 5 50 | 75 [ 100 [ 50 | 75 [ 100 | In(A)
II Polos
0,25 | 0,18 | 42Y 54 0,051 1,75 | 3460 30 39 46 097 | 098 | 0,99 18 0,05 1,75 | 3485 20 31 38 095 | 096 | 097 | 384
033 | 0,25 | 42Y 6 0,07 1,75 | 3480 | 36,5 47 54,1 098 | 099 | 099 | 212 0,07 1,75 | 3500 28 38 457 | 0,89 | 093 | 095 | 454
05 | 037 | 42Y 6,6 0,104 1,6 3470 48 59 645 | 088 | 092 | 095 | 2,74 0,103 1,6 3500 35 46 53,2 0,7 0,77 | 0,82 | 6,68
0,75 | 0,55 | 42Y 78 0,154 15 3470 50 59,5 69 088 | 092 | 093 39 0,153 15 3490 39 50 61 0,71 | 0,78 | 0,83 | 8,56
1 0,75 | 42y 95 0,211 14 3460 56 65 70 093 | 09 | 098 | 497 0,209 1,4 3490 46 56,5 63 0,74 | 083 | 088 | 10,7
15 | 11 48Y 7,7 0,311 13 3450 62 70 73 097 | 098 | 098 | 699 0,307 1,3 3485 54 64 715 | 0,85 0,9 093 | 13,0
2 15 48Y 158 | 0419 12 | 3490 | 665 | 735 77 0,86 0,9 0,95 | 932 | 0416 12 | 3510 | 57 66 715 | 062 | 0,73 | 0,81 | 204
3 2,2 |56Y/56HY| 18,1 0,621 1,15 | 3450 74 80 81 098 | 099 | 099 | 125 0,612 1,15 | 3500 68 76,5 80 087 | 0,94 | 0,96 22
Opcionais
05 | 037 | 48Y 7,8 0,104 1,6 3470 | 435 | 54,5 62 093 | 095 | 096 | 2,83 0,103 1,6 3500 35 45 53 0,70 | 0,75 | 0,80 | 6,88
0,75 | 0,55 | 48Y 49 0,155 1,5 3460 52 62 67 093 | 095 | 096 | 3,89 0,153 15 3490 4 515 | 585 | 0,74 | 0,80 | 085 8,7
1 0,75 | 48Y 6,1 0,211 1,4 3470 | 535 | 63,5 | 695 | 097 | 098 | 099 | 495 0,209 1,4 3500 44 54,5 62 0,78 | 0,84 | 0,89 | 10,7
15 | 11 42Y 14 0,31 1,3 3455 | 62,5 | 705 | 735 | 084 | 091 094 | 7,24 0,307 1,3 3490 | 495 | 605 | 665 | 063 | 0,74 | 083 | 157
3 2,2 48Y 18,7 0,63 1,15 | 3400 | 76,5 79 79 092 | 095 | 096 | 132 0,621 1,15 | 3450 | 68,5 | 755 78 068 | 0,79 | 0,86 | 258
Forma C/ Forma J - Capacitor partida ou Dois valores (60 Hz)
220V - 60 Hz | 127V - 60 Hz ‘
Poténcia Massa |Conjugad % de Carga Corrente|Conjugado| % de Carga Corrente
Gareaga | “(g) | Nominal '.sa::vri d: RPM Rendimento | Fator de Poténcia | Nominal i Fsaet:vri d: RPM Rendil | Fator de Poténcia__|Nominal
o [ kw (kgfm) J 50 | 75 [ 100 | 50 [ 75 [ 100 | In(A) | (kgim) 5 50 [ 75 [ 100 | 50 [ 75 | 100 | (A
I Polos
0,25 | 0,18 | W56 7,7 0,05 1,75 | 3490 | 346 | 444 50 045 | 052 | 057 | 2,87 0,05 1,75 | 3510 | 23,9 | 326 | 39,7 | 0,37 | 0,41 | 045 | 7,94
0,33 | 0,25 | W56 8,6 0,07 1,75 | 3500 | 39,8 | 494 | 555 | 0,47 | 0,55 | 0,61 3,36 0,069 1,75 | 3520 | 27,5 | 36,8 44 0,39 | 044 | 049 | 9,14
05 | 0,37 | W56 9,6 0,103 1,6 3500 | 42,8 52 579 | 049 | 057 | 0,64 | 454 0,102 1,6 3520 | 31,5 | 40,8 | 47,5 | 0,39 | 0,45 | 0,51 | 12,0
0,75 | 0,55 | W56 11,6 0,153 1,5 3500 | 535 | 622 | 66,9 0,5 059 | 0,67 | 558 0,152 15 3520 4 51,1 | 57,9 | 0,39 | 046 | 053 | 14,1
1 [075| W56 | 11,8 | 0,209 1,4 | 3490 | 569 | 653 70 0,7 0,79 | 0,84 58 0,208 1,4 | 3510 | 443 | 54,4 | 625 | 053 | 0,62 | 0,69 | 137
15 | 11 56 12,8 0,306 1,3 3500 | 68,4 75 76,5 | 0,77 | 0,86 0,9 7,26 0,304 1,3 3520 56 66 il 0,556 | 0,68 | 0,77 | 158
2 1,5 | 56/56H | 14,6 0,419 .72 3490 72 77,3 | 785 | 0,75 | 0,86 | 0,91 9,54 0,416 2 3510 62 69,9 | 739 | 054 | 067 | 0,77 | 20,8
3 2,2 | 56/56H | 18,1 0,612 1,15 | 3500 | 7555 | 80,6 82 075 | 0,86 | 0,91 13,4 0,609 1,15 | 3520 | 65,5 | 73,8 78 0,553 | 0,65 | 0,75 | 29,6
Flange incorporado - Capacitor partida ou Dois valores (60 Hz)
220V - 60 Hz ‘ 127V - 60 Hz
Poténcia Massa |Conjugado % de Carga Corrente|Conjugado % de Carga Corrente
Gareaga | “g) No]m?nal Fsit:vri d: RPM Rendi | Fator de Poténcia | Nominal mir Fsit:vri d: RPM Rendi | Fator de Poténcia _ |Nominal
o | kw (kgfm) 5 50 [ 75 [ 100 | 50 [ 75 | 100 | In(A) | (kgfm) 5 50 | 75 [ 100 | 50 [ 75 [ 100 | In(A)
II Polos
0,25 | 0,18 | 48Y 7,7 0,05 1,75 | 3490 | 346 | 444 50 045 | 0,52 | 057 | 2,87 0,05 1,75 | 3510 | 23,9 | 326 | 39,7 | 0,37 | 0,41 | 045 | 7,94
0,33 | 0,25 | 48Y 8,6 0,07 1,75 | 3500 | 39,8 | 494 | 555 | 047 | 055 | 0,61 3,36 0,069 1,75 | 3520 | 27,5 | 36,8 44 039 | 044 | 049 | 9,14
05 | 037 | 48Y 9,6 0,103 1,6 3500 | 42,8 52 57,9 | 049 | 057 | 064 | 454 0,102 1,6 3520 | 31,5 | 40,8 | 475 | 0,39 | 045 | 051 12
0,75 | 0,55 | 48Y 11,6 0,153 1,5 3500 | 535 | 62,2 | 66,9 0,5 059 | 067 | 5,58 0,152 1,5 3520 4 51,1 | 579 | 0,39 | 046 | 0,53 | 141
1 0,75 | 48Y 11,8 0,209 1,4 3490 | 56,9 | 653 70 0,7 0,79 | 0,84 58 0,208 14 3510 | 44,3 | 544 | 625 | 0,53 | 062 | 069 | 137
1,5 | 1,1 [56Y/56HY| 12,8 0,306 1,3 3500 | 68,4 75 76,5 | 0,77 | 0,86 0,9 7,26 0,304 1,3 3520 56 66 4l 0556 | 0,68 | 0,77 | 158
2 1,5 ‘56V/56HY 146 | 0419 1,2 | 3490 72 773 | 785 | 0,75 | 0,86 | 091 | 954 | 0416 1,2 | 3510 | 62 699 | 739 | 0,54 | 067 | 0,77 | 20,8
3 2,2 ‘56V/56H 18,1 0,612 1,15 | 3500 | 755 | 80,6 82 0,75 | 0,86 | 091 13,4 0,609 1,15 | 3520 | 655 | 73,8 78 053 | 0,65 | 0,75 | 29,6

6

Jet Pump




Forma C / Forma J - Capacitor permanente (50 Hz)

www.weg.net m B g

- Conjugado % de Carga Corrente | Corrente
Poténcia Carcaga M(is‘;)a No]m?nal Fsa;rovri d: RPM Rendimento \ Fator de Poténcia i i
o | KW . (kgfm) b 50 7 100 | 50 75 100 | @110V | In(8) 220V
Il Polos
0,25 0,18 42/W48 54 0,061 1 2880 31 4 48,5 0,83 0,88 0,91 3,70 1,85
0,33 0,25 42/W48 6,0 0,084 1 2885 36 43,5 50 0,75 0,82 0,88 5,16 2,58
0,5 0,37 W48 6,6 0,124 1 2900 38 49 57 0,65 0,73 0,80 7,38 3,69
0,75 0,55 42/W48 78 0,187 1 2870 43 53,5 62,4 0,63 0,73 0,80 10 5,01
1 0,75 42/W48 9,5 0,255 1 2865 45 56 65 0,66 0,78 0,86 12,2 6,1
15 1,1 48/W56 77 0,376 1 2850 62 70 73 0,7 0,80 0,88 15,5 7,78
2 1,5 48/W56 15,8 0,507 1 2880 58 67 n 0,57 0,69 0,78 24,6 12,3
3 2,2 56/56H 18,1 0,749 1 2860 73 78 78 0,75 0,87 0,93 27 13,5
Opcionais
0,5 0,37 48/W56 7,8 0,124 1 2900 40 50 58 0,58 0,67 0,74 7,84 3,92
0,75 0,55 48/W56 49 0,187 1 2860 46 56 62 0,63 0,73 0,80 10,1 5,04
1 0,75 48/W56 6,1 0,255 1 2870 49 59 65 0,68 0,78 0,86 12,2 6,1
Flange incorporado - Capacitor permanente (50 Hz)
— Conjugado % de Carga Corrente | Corrente
Poténcia Carcaga M(isia No]m?nal Fsa;rovri d: RPM Rendimento \ Fator de Poténcia i i
o | KW . (kgfm) b 50 7 100 | 50 75 100 | n(®110V | In(8) 220V
Il Polos
0,25 0,18 42y 54 0,061 1 2880 31 4 48,5 0,83 0,88 0,91 37 1,85
0,33 0,25 42Y 6 0,084 1 2885 36 43,5 50 0,75 0,82 0,88 5,16 2,58
0,5 0,37 42y 6,6 0,124 1 2900 38 49 57 0,65 0,73 0,80 7,38 3,69
0,75 0,55 42Y 78 0,187 1 2870 43 53,5 62,4 0,63 0,73 0,80 10 5,01
1 0,75 42y 9,5 0,255 1 2865 45 56 65 0,66 0,78 0,86 12,2 6,1
15 1,1 48Y 77 0,376 1 2850 62 70 73 0,70 0,80 0,88 15,5 7,78
2 1,5 48Y 15,8 0,507 1 2880 58 67 7 0,57 0,69 0,78 24,6 12,3
3 2,2 56Y/56HY 18,1 0,749 1 2860 73 78 78 0,75 0,87 0,93 27 13,5
Opcionais
0,5 0,37 48Y 7,8 0,124 1 2900 40 50 58 0,58 0,67 0,74 7,84 3,92
0,75 0,55 48Y 49 0,187 1 2860 46 56 62 0,63 0,73 0,80 10,1 5,04
1 0,75 48Y 6,1 0,255 1 2870 49 59 65 0,68 0,78 0,86 12,2 6,1
Forma C/ Forma J - Capacitor partida ou Dois valores (50 Hz)
- Conjugado % de Carga Corrente | Corrente
Poténcia Carcaca M(?(f;a Nojm?nal Fsac::vrig: RPM Rendimento \ Fator de Poténcia i i
o kw (kgfm) 50 | 75 100 | 50 75 100 [ In(A)110V | In(8) 220V
Il Polos
0,25 0,18 W56 77 0,062 1 2850 33,8 42,7 48,4 0,49 0,57 0,63 5,36 2,68
0,33 0,25 W56 8,6 0,085 1 2860 40,1 48,9 54 0,51 0,6 0,67 6,28 3,14
0,5 0,37 W56 9,5 0,126 1 2860 44,6 53,3 58 0,48 0,58 0,66 8,78 4,39
0,75 0,55 W56 1,3 0,187 1 2860 51,8 59,5 63 0,53 0,63 0,71 1,2 5,59
1 0,75 W56 118 0,255 1 2860 58,3 66,6 70 0,7 0,79 0,85 115 573
15 1,1 56 12,8 0,373 1 2870 69,5 76,3 78,2 0,75 0,85 0,91 14,0 7,03
2 1,5 56/56H 14,7 0,507 1 2880 74,2 79,8 80,6 0,83 0,92 0,95 17,8 8,9
3 2,2 56/56H 18,5 0,741 1 2890 78,5 83,3 84 0,76 0,86 0,91 26,2 13,1
4 3 56/56H 20,5 1,02 1 2860 81,7 85,9 86 0,93 0,97 0,98 32,4 16,2
Flange incorporado - Capacitor partida ou Dois valores
- Conjugado % de Carga Corrente | Corrente
Poténcia Carcaca M(?(Sia No]m?nal Fsa;ruvri d: RPM Rendimento \ Fator de Poténcia i i
o | KW . (kgfm) b 50 7 100 | 50 75 100 | () 110V | In (&) 220V
Il Polos
0,25 0,18 48Y 77 0,062 1 2850 33,8 42,7 48,4 0,49 0,57 0,63 5,36 2,68
0,33 0,25 48Y 8,6 0,085 1 2860 40,1 48,9 54 0,51 0,6 0,67 6,28 3,14
0,5 0,37 48Y 9,5 0,126 1 2860 44,6 53,3 58 0,48 0,58 0,66 8,78 4,39
0,75 0,55 48Y 1,3 0,187 1 2860 51,8 59,5 63 0,53 0,63 0,71 1,2 5,59
1 0,75 48Y 118 0,255 1 2860 58,3 66,6 70 0,7 0,79 0,85 11,5 573
15 1,1 56Y/56HY 12,8 0,373 1 2870 69,5 76,3 78,2 0,75 0,85 0,91 14,0 7,03
2 1,5 56Y/56HY 14,7 0,507 1 2880 743 219 80,6 0,81 09 0,94 18,0 g
3 2,2 56Y/56HY 18,5 0,741 1 2890 78,5 83,3 84 0,76 0,86 0,91 26,2 13,1
4 3 56Y/56HY 20,5 1,02 1 2860 81,7 85,9 86 0,93 0,97 0,98 32,4 16,2

JetPump | 7




|.|_.| E g www.weg.net

Dados Elétricos - Motores Trifasicos - 60 Hz

Forma C / Forma J (60 Hz)

Il Polos
0,16 0,12 42/W48 0,034 51 1,75 3465 48 57 62 0,5 0,61 0,72 0,705 0,408 0,352
0,25 0,18 56 0,051 7 1,75 3455 54,5 62 65,6 0,57 0,67 0,77 0,934 0,541 0,467
0,33 0,25 56 0,07 6,3 1,75 3465 59,5 66,5 69,5 0,58 0,69 0,76 1,24 0,719 0,621
05 0,37 56 0,104 6,8 1,60 3460 66 72 734 0,6 0,71 0,79 1,67 0,969 0,837
0,75 0,55 56 0,155 73 1,50 3460 69 74,5 76,8 0,62 0,74 0,81 2,31 1,34 1,16
1 0,75 56 0,211 87 1,40 3470 75 79 80,5 0,63 0,75 0,81 3,02 1,75 1,51
15 1,1 56/56H 0,309 10,6 1,30 3465 79 83 84 0,7 0,81 0,87 3,96 2,29 1,98
2 1,5 56/56H 0,42 12 1,20 3475 84 85 85,5 0,69 0,81 0,88 5,23 3,03 2,62
3 2,2 56/56H 0,621 13,9 1,15 3450 85,5 86 86,5 0,71 0,82 0,89 7,50 4,34 3,75
4 3 56/56H 0,842 16,6 1,15 3470 87 88 88,5 0,64 0,76 0,85 10,5 6,06 5,23
5 37 56/56H 1,05 21,7 1,15 3430 87 88 88,5 0,66 0,78 0,85 12,9 747 6,45
Opcionais
0,25 0,18 42/W48 0,05 57 1,75 3485 57 65 65,6 0,49 0,61 0,72 1,00 0,579 05
0,33 0,25 42/W48 0,07 6 1,75 3475 63 70 69,5 0,53 0,66 0,73 1,29 0,749 0,647
05 0,37 42/W48 0,105 6,1 16 3440 68 72 73,4 0,55 0,66 0,77 1,72 0,995 0,859
0,75 0,55 42/W48 0,155 71 15 3465 7 76 76,8 0,56 0,69 0,77 2,44 141 1,22
1 0,75 42/W48 0,211 83 1,4 3460 76,5 79,5 80,5 0,63 0,75 0,79 3,09 1,79 1,55
15 11 42/W48 0,31 10,2 1,3 3455 81 84 84 0,57 0,7 0,79 4,35 2,52 2,18

Flange Incorporado (60 Hz)

Il Polos
0,16 0,12 42Y 0,034 51 1,75 3465 48 57 62 05 0,61 0,72 0,705 0,408 0,352
0,5 0,37 56Y 0,104 6,8 16 3460 66 72 73,4 0,6 0,71 0,79 1,67 0,969 0,837
0,75 0,55 56Y 0,155 73 15 3460 69 74,5 76,8 0,62 0,74 0,81 2,31 1,34 1,16
1 0,75 56Y 0,211 87 14 3470 75 79 80,5 0,63 0,75 0,81 3,02 1,75 1,51
15 1,1 56Y/56HY 0,309 10,6 13 3465 79 83 84 0,7 0,81 0,87 3,96 2,29 1,98
2 15 56Y/56HY 0,42 12 12 3475 84 85 85,5 0,69 0,81 0,88 5,23 3,03 2,62
B 2,2 56Y/56HY 0,621 13,9 1,15 3450 85,5 86 86,5 0,71 0,82 0,89 7,50 4,34 3,75
4 3 56Y/56HY 0,842 16,6 1,15 3470 87 88 88,5 0,64 0,76 0,85 10,5 6,06 5,23
5 37 56Y/56HY 1,05 27,7 1,15 3430 87 88 88,5 0,66 0,78 0,85 12,9 747 6,45
o -
0,25 0,18 42Y 0,05 57 1,75 3485 57 65 65,6 0,49 0,61 0,72 1,00 0,579 0,500
0,33 0,25 42Y 0,07 6 1,75 3475 63 70 69,5 0,53 0,66 0,73 1,29 0,749 0,647
0,5 0,37 42Y 0,105 6,1 16 3440 68 72 734 0,55 0,66 0,77 1,72 0,995 0,859
0,75 0,55 42Y 0,155 71 15 3465 7 76 76,8 0,56 0,69 0,77 2,44 141 1,22
1 0,75 42Y 0,211 8,3 14 3460 76,5 79,5 80,5 0,63 0,75 0,79 3,09 1,79 1,55
15 1,1 42Y 0,31 10,2 13 3455 81 84 84 0,57 0,7 0,79 4,35 2,52 2,18

8 | Jet Pump



www.weg.net B

=

Dados Elétricos - Motores Trifasicos - 50 Hz

Forma C / Forma J (50 Hz)

Il Polos
0,25 0,18 56 0,061 7 1,15 2875 52 60,5 65 0,47 0,58 0,67 1,08 0,628 0,727
0,33 0,25 56 0,085 6,3 1,15 2880 56,5 64,5 68 0,48 0,6 0,69 1,40 0,810 0,938
0,5 0,37 56 0,125 6,8 1,15 2875 61 68 71 0,48 0,61 0,71 1,93 1,12 1,30
0,75 0,55 56 0,187 73 1,15 2860 65 70 73 0,49 0,62 0,72 2,75 1,59 1,84
1 0,75 56 0,254 8,7 1,15 2880 68 73 76 0,57 0,68 0,77 3,37 1,95 2,26
15 1,1 56/56H 0,373 10,6 1,15 2875 78 80 81 0,63 0,76 0,83 4,30 2,49 2,88
2 15 56/56H 0,507 12 1,15 2880 81 84 84,5 0,56 0,72 0,82 5,68 3,29 3,81
3 2,2 56/56H 0,747 13,9 1 2870 83 83 83,5 0,59 0,73 0,82 8,43 4,88 5,65
4 8 56/56H 1,02 16,6 1 2865 78 82 82 0,47 0,61 0,71 135 7,83 9,07
5 3,7 56/56H 1,26 27,7 1,15 2855 78 83 83,5 0,46 0,59 0,71 16,4 9,48 11
Opcionais
0,25 0,18 42/W48 0,061 57 1,15 2895 43,5 54 60 0,39 0,49 0,57 1,38 0,8 0,926
0,33 0,25 42/W48 0,084 6 1,15 2885 51 59,5 64,5 0,42 0,53 0,61 1,67 0,965 1,12
0,5 0,37 42/W48 0,126 6,1 1,15 2860 60 68 70 0,55 0,66 0,77 1,80 1,04 1,2
0,75 0,55 42/W48 0,187 71 1,15 2870 56 65 69,5 0,51 0,62 0,72 2,88 1,67 1,93
1 0,75 42/W48 0,254 83 1,15 2875 67,5 73 75 0,49 0,63 0,73 3,59 2,08 2,41
15 11 42/W48 0,376 10,2 1,15 2850 72 76,5 78 0,53 0,67 0,78 4,75 2,75 3,18

Flange Incorporado (50 Hz)

Il Polos
0,25 0,18 42y 0,125 6,8 1,15 2875 61 68 " 0,48 0,61 0,71 1,93 1,12 0,967
0,33 0,25 42y 0,187 73 1,15 2860 65 70 73 0,49 0,62 0,72 2,75 1,59 1,37
05 0,37 42y 0,254 8,7 1,15 2880 68 73 76 0,57 0,68 0,77 3,37 1,95 1,68
0,75 0,55 42y 0,373 10,6 1,15 2875 78 80 81 0,63 0,76 0,83 43 2,49 2,15
1 0,75 42Y 0,507 12 1,15 2880 81 84 84,5 0,56 0,72 0,82 5,68 3,29 2,84
15 1,1 42Y 0,747 13,9 1 2870 83 83 83,5 0,59 0,73 0,82 8,43 4,88 4,21
4 3 56Y/56HY 1,02 16,6 1 2865 78 82 82 0,47 0,61 0,71 13,5 7,83 6,76
5 37 56Y/56HY 1,26 27,7 1,15 2855 78 83 83,5 0,46 0,59 0,71 16,4 9,48 8,19
Opcionais
0,25 0,18 42y 0,061 57 1,15 2895 435 54 60 0,39 0,49 0,57 1,38 0,8 0,691
0,33 0,25 42Y 0,084 6 1,15 2885 51 59,5 64,5 0,42 0,53 0,61 1,67 0,965 0,833
05 0,37 42y 0,126 6,1 1,15 2860 60 68 70 0,55 0,66 0,77 1,8 1,04 0,898
0,75 0,55 42Y 0,187 71 1,15 2870 56 65 69,5 0,51 0,62 0,72 2,88 1,67 1,44
1 0,75 42y 0,254 83 1,15 2875 67,5 73 75 0,49 0,63 0,73 3,59 2,08 18
15 11 42y 0,376 10,2 1,15 2850 72 76,5 78 0,53 0,67 0,78 4,75 2,75 2,38

JetPump | 9



m E g www.weg.net

Dad OS MeCéﬂ |COS (Dimensbées em mm)

Motores monofasicos - Forma C

B34 (Carcacas 42 e W48)

Flange FC149
P
@ BF — ' =E| n [] ~ AH—
A O
g AJ » S } R ; 5
{ \ (@) ES n )
= N
+ Ie) < 1:
\ 1l O Q
\ 90>, / a — S R
@BD—X) X 52 4 o :
| | ’ ~ =
T ‘ }
[ I, H Les
2E | 2F BA— N-W
A B
FC
C
B34D (Carcacas 48, W56, 56 e 56H)
Flange FC149
P
AH
BB
J BF - t J 0
GAI~ /" S\ [ XX -
X fele) _ES n 8
X X v O
_ + '+ (@) : <O
oo o9
g\ a [ c— — | H l S R
o 90° Ao o [a—) () I
G ‘ l — —
f H
J H* oF —]
2E oF BA N-W
A B
FC
*H1 para motores W56. C
Carcaga A | 22 | J | H H G D |0+x01|0+x02| x01 | 02 | P o | c |k | B 2F BA | BB | AH
427 - - - - - - - - 1086 121 — - - 52.45
w4s 156 | 107.6 | 448 | 31 | 87 | 19 | 762 | 1848 119.1 136.7 Decag;rd" 9 | 698 | 65 :
1) - _ _ P ~
48 1205 | 111.4 | 145 Ao lck 4 | 476
W56 411 | 31 1.9 209.4 | 200.3 161.4 | Consultea | 9o | 69.8
56 166 | 123.8 87 88.9 tabelana "y, 65 | 65
44 3.04 2195 | 211.5 | 130.5 | 122.6 | 165 | 171.4 | Pagina18. 52.4
56H 165 | 76.2/127
Eixo Flange Rolamentos
Carcaga —— -
U R 5 N-W ES} AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
420
163 6201 22
w4s
48
Weo 15.875 13.13 4.76 476 36 149.2 UNC 3/8’x16-2B | 114.3 | 6203 2RS 620222
165
56
6203 22
56H
Nota:

1) Motores B14.

10 | Jet Pump




www.weg.net m B g

Motores monofasicos - Forma J

B34 (Carcacas 42 e W48)

Flange FC149
P S
8“
0 BF- l == [ )0 AH 5
AT 2 : o s
I \ 6 J : [ %
x o - o (
\\ // @) | Q ?‘
oBD-X7/ X XY o° = &
2~ ‘ g ¥ q FU
BB — ET——FS—

]
s
Y

M N
Oow-nI

B34D (Carcacas 48, W56, 56 e 56H)

Flange FC149
P S
_ = AH — S
l =><
0 BF f ] BB i
14 a = l] l] g
() o L
OAJ ~_ SO\ R AL S Z
29 Lo [ 2
— 4+ 0 B <o o
(e)e) S o g
XS — — i i (
° 90°— 7 o o — — o
13 J — — L FU
| | | 1 L H -— ET FS—-
e H* 2F ]
A 2F BA—~
B — |
FC
*H1 para motores W56. C
Carcaga Al 2 0 [ wm | H ] 6 [ b [owxor]osxoz| xo1 | x02 | P 0 c [ rc | B %F BA | BB | AH
421 - - - - - - - . 1086 21— 9 | 698 -
wag 156 |107.6] 448 | 31 | 87 | 19 | 762 | 1848 | - | 1191 136.7 Dec";;’d" : 65
48" - - - ; R - . . : o )
1205 | 111.4 | 145 AL, 4 | 651
W56 411 | 31 1.9 209.4 | 200.3 161.4 | Consulte @ 90 69.8
56 166 | 123.8 8.7 88.9 labelainal S iGN eIl 65
4 | - 3.04 2195 | 2115 | 1305 | 1226 | 165 |171.4 | pagina18.
56H 165 | 76.2/127
Eixo Flange Rolamentos
Carcaga —— -
FS ET FU EP EL AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
429
163 6201 22
W48
48"
e 17.5 476 35 16.9 15.875 149.2 UNC 3/8’x16-2B| 1143 | 62032RS | 6202ZZ
165
56
6203 22
56H
Nota:
1) Motores B14.

Jet Pump | 11



|.|_.| E g www.weg.net

Dados MeCanicos pimensses em mm

Motores monofasicos - Com flange incorporado

B34T (Carcaca 42Y)
Flange FI-122 / FI-129 / FI-132

P —
<<
q
S
0BF | =
©
oAI~I3 ~ N a T
¢ \ z s
1 \J
< f
- @ - —. <
T S) (
: 90
2
0BD N Detalhe X FU—
: —Fs
L1, [
| |
A
AH
S
R g
2
In] o
° 2
g [
p— x|
Q
: FU—
Detalhe X b /’ﬁ- l—Fs

H
I— 2F J BA BB
——

=
—
o
i
UNF 7/16"x20-2A

1l
031.75

4

o~

Detalhe X

il

H
I—ZF 1 B, BB
l—

De acordo
156 107.6 | 44.8 31 8.7 76.2 184.8 136.7 com a poténcia, 90 69.8 67.5
1.9 121 Consulte a 76.5 3 21
tabela na 87 | 35 | 175
152 136 7 100.3 209 160.8 pégina 18. 112 96
86.4 5 13.5

UNC 5/16"x18-2B

6203-2RS

6201-2Z

12 | Jet Pump




www.weg.net m B g

Motores monofasicos - Com flange incorporado

B34T (Carcacas 48Y, 56Y e 56HY)
Flange FI-165R

 — P — 1
@ BF : —r—AH
2.1 <
o
S
x
QAJ 3, © ©
30" ~ 2 =
0BD 5x72°. g N = i 5
83 DetalheY & @ g 5
3 {
H— [eXe) E |
3 Q
)
© 25\ FU
B { 1 = FS—!
J | H1 A7 rBB
2E Detalhe X
A
Carcaca A 2E J H1 H G D 0+X01 | 0+X02 P 0 C ‘ FC B 2F BA BB AH
48Y 1.9 2094 | 2003 | 145 | 161.4 | Deacordo 705
com a poténcia, 102 76.2
56Y 166 | 123.8 44 31 8.7 88.9 Consulte a 5 135
3.04 2195 | 2115 | 165 | 171.4 | tabelana 63
56HY pagina1g. | 165 |76.2/127
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca —— -

FS FU EL AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
48Y 6202-ZZ
56Y 17.5 315} 15.875 182 201.3 UNC 5/16"x18-2B 164.46 6203-2RS

6203-2Z
56HY
B34D (Carcacas 48Y, 56Y e 56HY)
Flange FI-165Q
] P
S
0 BF S
x
©
3 =
0AJ g z
o = ol
o 0 2
E E "‘l\ x |
—r =] o <
90° a o
08D (=45 o Detalhe X FU
l l FS —
L
J H1
2E
A
Carcaga A 2E J H1 H G D 0+X01 | 0+X02 P 0 C ‘ FC B 2F BA BB AH
48Y 41.1 1.9 209.4 200.3 145 161.4 De acordo 70.5
com a poténcia 102 76.2
56Y 166 123.8 31 8.7 88.9 Consulte a 5 13.5
44 3.04 2195 2115 165 171.4 tabela na 63
56HY pégina 18. 165 |76.2/127
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca BF R .

FS FU EL AJ BD Liso Roscads AK Dianteiro Traseiro
48Y 6202-2Z
56Y 17.5 35 15.875 194 210 9 UNC 5/16”x18-2B 165 6203-2RS
P 6203-2Z

Jet Pump | 13



m E g www.weg.net

Motores trifasicos - Forma C

B34T (Carcacas 42 e W48)*

Flanges FC 95 e FC149
P
LY e VIS : '
>
¥ \ o) s ) o 2
S il
\ l e} ] Q
: 2} / i e S R
@BD A " : :
e G —T \
¥ ! L
] J .LJ,H1 L H AL -BB
= g | oF BA L N-W
A B
FC
C
B34D (Carcacas 56 e 56H)*
Flanges FC 95 e FC149
‘ P AHj
OBF BB
0AJ B ‘
‘ D F—.7 ES %)) )
S o = I § 8 #
T =N \ QQ
do e — | H l R
& 50 o &l —— —— N
& —— —
IR 5
J H 2F BA N-W
2E B
A FC
C
Carcaga A 2E J H1 H G D | 0+X01| X01 P B 2F BA | BB FC ® 0 AH
27 S Ll 52.45
wag 156 | 107.6 | 44.8 19 | 762 | 1577 9 | 698 | 65 com a poténcia. | 136.7
31 4 Consulte a
% 166 | 1238 | 44 87 304 | 889 165 102 | 702 65 tabela na 1714 | 524
56H ' ' ' 165 [76.2/127 pagina 19. ' '
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca
U R S N-W ES AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
420
163 6201 27
w48
15.875 13.13 476 476 36 149.2 UNC 3/8"x16-2B | 1143 | 6203 2RS
56 6202 22
165
56H 6203 2Z
Nota:

1) Motores B14.

14 | Jet Pump




www.weg.net m E g

Motores trifasicos - Forma J

B34T (Carcacas 42 e W48)*

Flanges FC 95 e FC149
<
(aV]
P S
X
@ BF T =
ISP 1 " c
< Y 5
// \\ 6 Y
4{ x < &
\ 1 (@) Q Q .
@BD 2 o” E\ FU#:
S | | ‘ L ET - Fs
1 !
L Ly RERNY L H L jL BB
- op ‘ 2F BA
A B ‘
FC
C
B34D (Carcacas 56 e 56H)*
Flanges FC 95 e FC149
<
o
‘ P ~ AH — %
. ©
@BF BB e
—
L
oAJ | 1 ? S 2
¥ N
T o <m o
Q Q
90° % a — = | H L %QI\
69 o = = U
J ! i H i -— ET FS
J JL—H - 2F
— 2 — 2F BA-
A B —
FC
C
Carcaga A 2F J H1 H G D | 0+X01| XO1 P B 2F BA BB FC @ 0 AH
i ke 121 De acordo
w48 156 | 107.6 | 44.8 19 | 762 | 157.7 90 | 69.8 com a poténcia. | 136.7
4 Consulte a 65.1
% 166 | 1238 | 44 4 87 304 | 889 165 102 | 762 | 8 tabela na 171.4
56H ' ' ' 165 [76.2/127 pagina 19. '
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca
FS ET FU EP EL AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
20
163 620122
w48
175 476 175 16.9 15.875 149.2 UNC 3/8"x16-2B | 114.3 6203 2RS
56 6202 27
165
56H 6203 2Z
Nota:

1) Motores B14.

JetPump | 15




m E g www.weg.net

Dad OS MeCéﬂ |COS (Dimensbées em mm)

Motores trifasicos - Com flange incorporado

B34T (Carcaca 42Y)
Flange FI-122 / FI-129 / FI-132
P
0 BF
oA~ NS0 BD

f S
\ ) B

2 ke

< = ! 1

Detalhe X

_jl UNF 7/16"x20-2A

NF 7/16"x20-2A

'\_\ Zp -
N— T
Detalhe X 9
e 7 o=
I
2F BA BB
8 — |
% FC
(o]
Flange FI-165Q <
(aV)
34.6 AH S
”
(=]
on =111  °1rffe <
. S |[™ e =
V! X S >
/ gh
i t: \'o ?- e B p— 1 <¥(
\\_ E H Q
-
Detalhe X s =—
,
L H
2F BA BB
B — |
FC
C
Carcaca Flange A 2E J H1 H G D 0+X01 P 0 C ‘ FC B 2F BA BB AH
Fl 122 62.5
De acordo 5.8 17.5
FI129 | 156 | 1076 | 448 | 31 | 87 762 1367 |comapoténcia| 9 | 698 | 675
42Y F1132 1.9 157.7 121 Consulte a 76.5 3 21
FI177 tabela na 87 35 | 175
152 136 7 100.3 160.8 pagina 19. 112 96
FI-165Q 86.4 5 13.5
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca Flange o .
FS FU EL AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
Fl 122 122
168
Fl 129 149.2 129.5
42Y F1132 17.5 3.5 15.875 166.8 UNC 5/16"x18-2B 132 6203-2RS 6201-2Z
FI177 213.8 177.3
194
FI-165Q 211 165

16 | Jet Pump




Motores trifasicos - Com flange incorporado

B34D (Carcacas 56Y e 56HY)
Flange FI-165R

www.weg.net m B g

<
Q
o
1 ©
> 1 \S =
9 2 L
— ]
©w XN @ |
Y] X 0O
e~ o o | <o Lo
-9 Q Q @
Q — 1] T
| c— | c—
Detalhe X — —
= i — FU
3 _ L H
| A oF — ~FS =
e — 2F —<lBA AH
r B —!
_ FC
C
Carcaca A 2E J H1 H G D P B 2F BA BB FC C 0
56Y 102 76.2 De acordo
166 | 123.8 44 31 8.7 304 | 889 165 63 5 comapoténcia. |-z,
Consulte a tabela na
56HY 165 | 76.2/127 pagina 19,
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca
FS FU EL AJ BD BF AK Dianteiro Traseiro
56Y
SGHY 17.5 815 15.875 182 201.3 UNC 5/16”x18-2B 164.5 6203 2RS 6203-2Z
B34D (Carcacas 56Y e 56HY)
Flange FI-165Q <
P N
AH I
x
= Eﬁ s
——[[ ] c
| N~
3 I: T w %
Q
I a0
o) = O \< > < ]
3 ;7/ | S
o -
Detalhe X ‘ ~ \ — FU
J, , i FS|
L H |
oF Il _BA BB
B
FC
C
Carcaca A 2E J H G D 0+X01 P B 2F BA BB FC C 0
56Y 102 76.2 De acordo
166 | 123.8 44 8.7 3.04 889 | 2195 | 165 63 5 | R N
onsulte a tabela na
56HY 165 | 76.2/127 S T
Eixo Flange Rolamentos
Carcaca BF
FS FU EL AJ BD AK Dianteiro Traseiro
Liso Roscado
56Y
S6HY 17.5 B15) 15.875 194 210 9 UNC 5/16”x18-2B 165 6203 2RS | 6203-ZZ

Jet Pump | 17



m E g www.weg.net

Tabela dimensional de comprimento

Motores monofasicos

18 | Jet Pump

Flange Incorporado Forma C Forma J
Poténcia (cv) Flange Carcaca FC C Poténcia (cv) | Carcaga | FC C Poténcia (cv) | Carcaga | FC C
0.25 170 227.5 42/W48 | 140 221 42/W48 | 140 233.5
0.25 0.25
0.33 180 237.5 W56 160 265.6 W56 160 2731
0.5 190 247.5 42/W48 | 150 231 42/W48 | 150 243.5
FI-165 Q (FuFr|(;1L2iszoeou Roscado) 42v 0.33 0.33
0.75 210 267.5 W56 265.6 W56 273.1
160 160
1 230 287.5 W48 241 W48 253.5
0.5 0.5
1.5 250 307.5 48/ W56 275.6 48/ W56 283.1
170 170
0.25 42/W48 251 42/W48 263.5
160 227 0.75 0.75
0.33 48Y 48/W56 295.6 48/W56 303.1
210 277 42/W48 190 27 42/W48 190 283.5
1.5 1 1
56Y/56HY 200 280 48/W56 295.6 48/W56 303.1
FI-165 Q (Furo Liso ou Roscado)
48Y 230 297 42/W48 315.6 42/W48 323.1
2 210 210
56Y/56HY 220 300 1.5 48/W56 291 1.5 48/W56 303.5
3 48Y 230 297 56 190 310 56 190 323
4 56Y/56HY 260 340 48/W56 | 220 325.6 48/W56 | 220 333.1
2 2
0.25 170 227.5 210 330 210 343
56/56H 56/56H
0.33 180 237.5 240 360 240 373
3 3
0.5 FI-129 190 247.5 W56 230 335.6 W56 230 343.1
0.75 il 200 2575 4 56/56H | 250 | 370 4 56/56H | 250 | 383
1 220 277.5
1.5 240 297.5
42Y
0.25 160 217.5
0.33 170 227.5
0.5 180 237.5
FI-132
0.75 190 247.5
1 210 267.5
1.5 230 287.5
42Y 170 227.5
0.25
48Y 160 227
42Y 180 237.5
0.33
48Y 160 227
42Y 190 247.5
0.5
48Y 170 237
42Y 210 267.5
0.75
48Y 190 257
42Y 230 287.5
1 FI-165 R
48Y 190 257
42Y 250 307.5
1.5 48Y 210 277
56Y/56HY 200 280
48Y 230 297
2
220 300
56Y/56HY
250 330
3
48Y 230 297
4 56Y/56HY 260 340




www.weg.net m B g

Motores trifasicos

Flange Incorporado Forma C Forma J
Poténcia (cv) Flange Carcaca FC C Poténcia (cv) | Carcaga | FC C Potencia (HP) | Carcaca | FC C
0.16 160 2175 42 42
0.16 120 201 0.16 120 2135
0.25 170 2275 w48 W48
0.33 180 2375 42/W48 | 130 211 42/W48 | 130 | 2235
F-122¢ L2 vz
0.5 FI-165 Q (Furo liso ou roscado) 190 2475 56 150 270 56 150 283
0.75 200 257.5 42/W48 | 140 221 42/W48 | 140 | 2335
0.33 0.33
1 220 2775 56 150 270 56 150 283
15 250 307.5 42/W48 | 150 231 42/W48 | 150 | 2435
0.5 0.5
0.16 160 2175 56 160 280 56 160 293
0.25 170 227.5 42/W48 160 241 42/W48 160 253.5
0.75 0.75
0.33 170 2275 56 160 280 56 160 293
0.5 FI-129 e FI-177 42Y 180 237.5 42/W48 180 261 42/W48 180 273.5
1 1
0.75 200 257.5 56 180 300 56 180 313
1 220 2775 42/W48 | 210 291 42/W48 | 210 291
15 15
15 250 307.5 200 320 200 333
0.16 160 217.5 2 210 330 2 210 343
0.25 160 217.5 3 56/56H | 230 350 3 56/56H | 230 363
0.33 160 2175 4 240 360 4 240 373
0.5 FI-132 170 2275 5 250 370 5 250 383
0.75 190 2475
1 210 267.5
15 240 297.5
0.5 170 249
0.75 170 249
1 190 269
15 210 289
56Y
2 220 299
3 240 319
FI-165R e
4 FI-165 Q (Furo liso ou roscado) 250 329
5 260 339
15 210 289
2 220 299
3 56HY 240 319
4 250 329
5 260 339

Jet Pump | 19



0 escopo de solugdes do Grupo WEG ndo se limita
aos produtos e solugdes apresentados nesse catélogo.
Para conhecer nosso portfdlio, consulte-nos.

www.wed.net

Q. +55 47 3276.4000
motores@weg.net

© Jaragua do Sul - SC - Brasil

MOTORES

Cod: 50069524 | Rev: 01 | Data (m/a): 06/2022.
Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
As informagdes contidas sao valores de referéncia.



